

比特币八年以来首次破万元

本周一，国内几大比特币交易所的数据都显示，经过了近2个月的消沉，比特币终于成功突破8000元/个的大关，并一度攀升至8250元，涨势相当迅猛。

“疯狂的比特币”又出来搞事情了。为什么说是“疯狂”呢？因为，比特币每一次的出现都伴随着如同坐过山车一般行情波动，似乎只有“疯狂”才能恰如其分地点出那股劲头。

有意思的是，这轮比特币的上涨行情并非只局限在国内。根据日本比特币交易平台的行情数据，5月1日，比特币创下了有史以来的最高价格1457美元，这也是比特币诞生8年以来第一次超过1万元人民币，和国内交易平台的价格拉开了近2000元的差距。

国际局势复杂化带来利好

国内比特币交易平台OKCoin的数据显示，上月初（4月1日）比特币的价格还在6800元/个附近徘徊，若以本周一的最高价来计算，月涨幅高达21.32%。如果以美元价格来计算，4月1日当天比特币在各大交易平台上平均价格低于1100美元，短短几周内这个价格已经上浮了30%，涨幅惊人。

如果再把时间线拉长，对于这个投资品类的“疯狂”能看



得更清晰。

今年1月，比特币曾经掀起过一阵旋风，彼时其价格一度冲到了8888元附近，直逼1万元大关。此后，央行检查组先后进驻多家比特币交易平台，就交易平台执行外汇管理、反洗钱等相关金融法律法规、交易场所管理相关规定等情况开展现场检查，比特币价格也现“闪崩”，甚至有日内下跌超过10%的情况出现。

而随着3月份国际局势的复杂性日益增加，避险类资产

逐步受到投资者青睐，其中就有“东山再起”的比特币，甚至一度被视为和黄金“平起平坐”，乃至可取代后者的投资品类。

一位资深比特币玩家向记者介绍，3月份的时候自己就乘着市场上涨的东风小赚了一笔，“6000多元进的，近8000元的时候卖掉。这个品种波动太大了，出手一定要坚决。”

不过像他这样的幸运儿并不多，想取代黄金的“梦想”也不是那么容易实现的。3月份

比特币“硬分叉”的消息传出，引发价格急速跳水，跌幅超过1000元/个，狠狠地打了乐观者一个耳光。

美证交委重审比特币ETF

回想去年上旬的时候，我们还在关注比特币突破4000元/个、惊叹涨势惊人；转眼间，其价格就已经实现了再翻番、涨至8000元/个之上，且OKCoin数据显示，昨日比特币的涨势还在延续，最高价格达到8658元/个。

几经沉浮，现在比特币的价格又处在一个相对高点了。为什么会有这么大的势能上涨？这个趋势又会不会延续下去？

OKCoin币行分析师告诉记者，推动比特币价格近期上涨的主要原因是美国证券交易委员会(SEC)决定重新审查Winklevoss兄弟提出的比特币ETF事项，“价格的上涨也是寄希望于此次审核会一举通过，比特币国际市场开始对比特币ETF通过美国监管机构的审批重新燃起希望。”

他同时指出，还有一些其他因素也在推动比特币的发展，例如日本最近决定将比特币认定为法定货币，意味着其开始认可比特币支付的方式。

据悉，用日元交易的比特币占全球总量的35%左右，因此，日本的这项决策对整个比特币市场影响深远。日前，日本的一些商家已经开始尝试数字货币，例如该国最大的电子产品连锁企业Bic Camera就在4月初开始接受比特币，成为了该国首家接受比特币的主要零售商等等。

“随着日本探索出更多与比特币相关的应用领域，该数字货币在全世界的认可度会进一步提高，这在一方面推动了比特币价格的上涨。”该分析师表示。

(中国经济网)



壹点盈是齐鲁晚报子公司日新传媒旗下的金融理财服务平台，即日起扫描左侧二维码关注壹点盈即有机会获得神秘大礼一份！
欢迎加入壹点盈理财俱乐部
QQ群467775754
咨询电话0531-85196807或85196728